Zoyvotnto Kol ufjKkog Kvuatos eto parvouevo Doppler

Avo avtokivnto A kot B kivodvral oe v80ypappo dpduo pe v idio toydTnTe va=us=20M/s,
mnocaovrog Tpog axivnto mapatnpnt [, 0mwg oto oynua. Lto avtokivnto B éxel mpocappo-
oBel celpiva Tov Tapdyel o cvyvotntag fs=3200Hz.

i) Moo 1 cLYVOTNTO TOV YOV TOL BKovEL 0 TapatnPNTC I Kot ot 0 06N Yo ToLV A cvTOKL-

viitov (g tov ovoudoovpe Topatnpnt A);

ii) Moo ta avtioToro UK KOUOTOG TV 600 MMV TOL AKOVVE Ol TOPUTNPNTES;

Aivetar 1) tagdTTa ToL oL V=340NVSs.
Amdavinon:

i) O gxivnrog muputnpnms I axovst 130 cuyvoTTos:
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AvTicTOl/0 0 TUPUTNPNTIS A UKOVEL {0 GLYVOTITOL:
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dMAadn evd o akivntog Tapatnpng I axodel o peyaAdtepng cvyvoTNTOC, 0 A 0KOVEL
NYO HE TNV 1010 GUYVOTNTA LLE AVTOV TOL TOPAYEL 1 TTYN.
i) To punKog KOUOTOG TOV YOV TOL EKTEUTETAL OO TV TTNYR, Otav eivon akivntn, ivat:
v 340m/s 17
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f  3200Hz 160

To aviiotoryo piKos KOLETOC TOV 1y0ou oV aKobEal 0 mapatypris I elva
A=A, T,
gQoU 1] TN 1oL 10U Kiveltol mpos autdy, dpo:
v o 340m/s—20m/s
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ITpocéite: Eve o mopompnmic A Gev ovTiiouPaverot LeTofoit) oTpy CLYVOTITE TOV T)}OU IO
arovel, odhd o Nyoc ouTOC £xet MUQOPETIKG LKOS KULETOS, U0 TO KOS KOUUTOSC ToU 1]you

OV EKTEUTEL 1oL akiviTn Ty".
dmar garis@sch.gr



